



ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

Сертификат участника

СТРИЖАНОВА
елена

приняла(а) участие в мероприятии

Авторская программа академика
РАМН, профессора Владимира
Трофимовича Ивашкина.
Закономерности и парадоксы
внутренней медицины

проходившем 03 Июня 2013

Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕССИИ

председатель межведомственного научного
Совета по терапии РАМН, академик РАМН,
профессор

ИВАШКИН
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ
СЕССИИ**
профессор

Важнейшим фактором, влияющим на формирование личности, является семья. Именно в семье закладываются основы нравственности, ответственности, трудолюбия и уважения к окружающим. Однако в современном обществе наблюдается тенденция к снижению роли семьи в воспитании детей. Это связано с различными факторами, такими как изменение структуры семьи, рост материальных проблем, снижение уровня образования родителей и т.д. В результате дети часто лишаются полноценного воспитания и поддержки со стороны близких.

Важно отметить, что воспитание в семье должно быть комплексным и направленным на формирование у ребенка не только нравственных качеств, но и навыков самостоятельной деятельности, ответственности и уважения к окружающим. Родители должны быть примером для подражания и оказывать поддержку своим детям в их развитии. Кроме того, необходимо уделять внимание и образованию детей, так как оно является основой для формирования их личности и будущей успешности.

Важным аспектом воспитания является формирование у ребенка чувства ответственности. Это достигается путем возложения на него определенных обязанностей и требований. Например, ребенок может быть ответственным за уход за домашними животными, заботу о младших братьях и сестрах или за выполнение домашних заданий. Это помогает ему понять, что он является частью семьи и несет ответственность за ее благополучие.

Также важно формировать у ребенка уважение к окружающим. Это достигается путем воспитания уважительного отношения к старшим, сверстникам и представителям других культур и национальностей. Родители должны показывать пример уважительного поведения и объяснять своим детям, почему это важно. Кроме того, необходимо уделять внимание и развитию коммуникативных навыков ребенка, так как это помогает ему лучше понимать других людей и устанавливать здоровые отношения.

Важным фактором воспитания является формирование у ребенка навыков самостоятельной деятельности. Это достигается путем предоставления ребенку возможности заниматься интересными для него делами самостоятельно. Например, ребенок может заниматься спортом, рисованием, музыкой или другими видами творчества. Это помогает ему развить свои способности и научиться решать проблемы самостоятельно.

Важно отметить, что воспитание в семье должно быть гибким и адаптированным к изменяющимся условиям жизни. Родители должны быть готовы к тому, что их дети могут столкнуться с различными трудностями и проблемами. В таких случаях важно оказывать им поддержку и помощь, а также учить их преодолевать трудности самостоятельно.

В заключение можно сказать, что воспитание в семье является основой для формирования личности ребенка. Оно должно быть комплексным и направленным на формирование у ребенка не только нравственных качеств, но и навыков самостоятельной деятельности, ответственности и уважения к окружающим. Родители должны быть примером для подражания и оказывать поддержку своим детям в их развитии. Кроме того, необходимо уделять внимание и образованию детей, так как оно является основой для формирования их личности и будущей успешности.